

Президенту Международного Центра Рерихов,
художественному руководителю Санкт-Петербургской
академической филармонии имени Д.Д.Шостаковича,
главному дирижеру Заслуженного коллектива России
Академического оркестра филармонии
Ю.Х.Темирканову

Уважаемый Юрий Хатуевич!
Уважаемые участники и гости конференции!

Сердечно поздравляем вас со знаменательным событием – началом работы Международной научно-общественной конференции Международного Центра Рерихов «Учение Живой Этики и его актуальность в современном мире».

Жизненный путь всех членов семьи Рерихов служит ярким примером утверждения принципов Знания и Красоты. Об этом свидетельствуют прекрасные художественные полотна Николая Константиновича и его сына Святослава, результаты научных экспедиций по Центральной Азии и Маньчжурии, многочисленные литературные труды, международное культурное движение, вдохновленное Пактом Культуры – Пактом Рериха.

На фоне обострения вражды и распрей, тотальной лжи и подмены нравственных понятий в мире человечество должно выбрать путь миротворчества, взаимопонимания, сотрудничества и созидания. Учение Живой Этики указывает человечеству выход из губительного тупика одностороннего техногенного развития, выводит на новый более высокий эволюционный этап, на котором начнет восстанавливаться утраченная взаимосвязь человека с окружающим миром.

Вот почему осмысление и как можно более широкое распространение идей Рерихов с каждым годом приобретает все большую значимость.

Пусть работа конференции еще сильнее сплотит научную и культурную общественность в деле сохранения, защиты и отстаивания законных прав Международного Центра Рерихов. Несмотря на тяжелейшие условия, Центр не прекращает научную и культурно-просветительскую деятельность. Пусть и сегодняшняя конференция внесет весомый вклад в культуру нашей страны.

Желаем всем участникам конференции успешной и плодотворной работы, новых открытий и озарений!

Ю.Г. Жемойдо,
председатель Севастопольской
геральдической Коллегии "Гераклея",
член РАЕН, член-корреспондент ИАНУ

25.09.2018



г.Севастополь